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Fiche de poste - Stage de vente - UIE
Mi-janvier à mi-avril 2016
L’Union des Industries de l’Eau (UIE), cherche un stagiaire en  vente pour la commercialisation des stands de son colloque annuel « Les Enjeux de l’eau » qui aura lieu le jeudi 7 avril 2016.  Objectif : convaincre nos entreprises adhérentes ou celles faisant partie de notre écosystème (Grandes entreprises et PME)  d’être partenaire de notre événement par l’intermédiaire d’un stand exposant. Ce dernier fait partie d’une offre globale incluant plusieurs entrées pour l’événement, le logo de l’entreprise sur les différents supports de communication du colloque (e-mailings, programme distribués le jour J…). 
MISSIONS DU STAGE :
Au sein d’une jeune équipe dynamique de quatre personnes, vous serez en charge de : 
· Mettre au point des offres commerciales en lien avec l’équipe de l’UIE
· Commercialiser les stands (15 au total) avec soutien de l’équipe pour la mise en route
· Mettre en place et suivi du partenariat jusqu’au jour J (suivi facture, implantation du stand, besoins logistiques), présence le jour du colloque, accueil des exposants, aide à l’installation…
· Suivre des inscriptions individuelles au colloque (mise en place d’un google form, mise à jour du fichier des participants, phoning) et suivi post-colloque
· Aider ponctuellement sur des sujets de communication et de logistique pour la bonne organisation de la journée en amont et le reporting post-événement (mail de remerciement…)
QUALITES SOUHAITÉES :
· Bon relationnel et qualité d’expression écrite et orale indispensables !
· Ténacité (important pour le démarchage !)
· Débrouillardise, adaptabilité au fonctionnement d’une petite équipe dynamique
DURÉE DU STAGE :
De mi-janvier à mi-avril environ, selon date de démarrage
LIEU DE TRAVAIL :
[bookmark: _GoBack]Le stage est basé dans nos locaux au 9 rue de Berri, dans le 8ème arrondissement (Métros Georges V ligne 1, St Philippe du Roule l9).
RÉMUNÉRATION :
Stage conventionné. Indemnité de stage mensuelle de 554.40 € par mois (sur la base de 35 heures par semaine). Prise en compte de 50 % du titre de transport et des tickets restaurant.
CONTACT : Anne-Laure Makinsky, responsable communication : al.makinsky@french-water.com / 01-45-63-70-40
L’UIE est une fédération professionnelle qui réunit dix syndicats professionnels des métiers de l’eau, du forage au traitement collectif et individuel des eaux usées, en passant par la production d’eau potable, la fourniture d’équipements de transport et de stockage ou l’exécution de travaux de génie civil du domaine de l’eau et de l’environnement. A travers eux, elle représente 300 adhérents et 30 000 collaborateurs au service, en France et dans le monde, des gouvernements, des collectivités locales, des industries, de l'agriculture et de l'habitat individuel. L’UIE est membre de la Fédération Nationale des Travaux Publics (FNTP).
Retrouvez nous sur : www.french-water.com et https://twitter.com/UI_Eau  ou LinkedIn
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